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７月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和３年７月 28 日（水）14 時 44分～15 時 25 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：大庭職務代理者、馬場委員、岡本委員、田中委員、大渡委員、 

山口委員、井手委員、牟田委員 

       事 務 局：秋月こども教育部長、諸岡こども教育部理事、木村教育総務課

長、古田こども未来課長、野田こども未来課参事、古川学校教

育課長、百合学校教育課参事、井手新たな学校づくり推進室長、

德永新たな学校づくり教育監、野口生涯学習課長、山北文化課

長、溝上図書館・歴史資料館長、八坂教育総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【馬場委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和３年６月定例教育委員会会議録 

８ (1)教育長の報告 

１  はじめに 

  ・こども教育会議のお礼 

  ・雄武町との児童交流事業 明日武雄へ 

  ・小学校におけるデジタル教科書活用の公開授業（7/19 朝日小） 

  ・県中体連の結果（7/24～7/26） 九州大会 8 月 3 日以降に九州各県で開催 

２  通学路の安全確保 

３  安全安心を確保した学校行事の実施 

４  武雄市における 12～15 歳の児童生徒へのワクチン接種 

  ・文科省の通知 

    学校での集団接種は同調圧力が生じる懸念があり、推奨しない 

    接種を学校行事の参加条件にしない 

    接種しない生徒へのいじめ・差別防止を指導する 

  ・武雄市の対応（別紙） 

    ８月２日に接種券を発送（９日から前倒し） 

    12 歳なった翌月を目途に発送 

    接種の有無は保護者の判断 
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５  その他 

  ・市連Ｐと教育委員会との懇談会（8/4 19:00～ 武雄中学校） 

  ・たけおのこども会議（小学生）（8/20 14:00～16:30） 

     「西九州新幹線開通！来てみて！ふるさとおすすめコース」 

  ・教育に係る国の動き 

     授業時数特例校の認定(6/29):学習内容は削減しないで、標準時数の最大 1 割減ら                 

すことでき、別の教科に上乗せすることが可能 

   義務教育 9 年間を見通した教科担任制(7/21):①学習内容の理解度・定着度の向上 

                        ②小・中間の円滑な接続 

                        ③多面的な児童理解 

                        ④教師の負担軽減 

                   ※英語、理科、算数、体育について優先的に 

９ 議 事【公開】 

  (1) 提出議案 

  第８号議案 武雄市子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱 

  (2) 報告事項 

   ①自治公民館長の委嘱について 

   ②公民館運営審議会委員の委嘱について 

   ③武雄市文化会館運営審議会委員の委嘱について 

   ④武雄市こどもの貧困対策会議委員の委嘱について 

   ⑤図書館の選書について 

   ⑥各課等からの行事報告 

10 議 事【非公開】 

  (1) 報告事項 

   ①寄附採納について 

11 次回開催日程について 

  【令和３年８月 18 日（水）15 時～武雄市役所４階会議室】 

12 その他 

13 閉会 

14 会議録 
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午後２時 44分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 全員さんおそろいのようですので、予定より 15 分早くになりましたが、先ほどまでの市

長さんとのこども教育会議、そして、この会が終わり後にまた臨時の教育委員会等もありま

すので、早めに会を始めさせていただきます。 

 皆さんこんにちは。気温の上昇の暑さとともにオリンピックも始まりまして、感動なり、

ハートの部分の熱さも加わって、暑さ倍増という今日この頃ですけれども、今日はそういう

ことで内容もありますが、短時間で貴重な意見等を聞きながら終われればいいかなと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまより７月の定例教育委員会を始めたいと思います。 

 ２番目、議事録署名人の指名ということで、前回は井手委員さんで今日は馬場委員さんに

なっております。よろしくお願いいたします。 

 それでは、教育長さんより非公開の議決についてお願いいたします。 

○教育長 

 今日は傍聴の希望の方はいらっしゃらないようです。 

 表紙を開いていただいて、今日の資料のレジュメを見ていただければと思いますが、６番

目、議事に非公開ということで、１点、報告事項が公にできないものということで、非公開

にということにしたいと思っております。いつものとおりですが、非公開に賛成の委員さん

は挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 では、御了解いただきましたので、ここにあります議事の報告事項については非公開で

行っていきたいと思っています。ありがとうございました。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 それでは、３番目になります。前回会議録の承認ということで、６月の会議録を事前にお

配りされていたかと思いますが、目を通されまして、何か訂正等ありましたらお出しくださ

い〔「なし」と声あり〕。 

 委員さんからも執行部からもありませんので、先へ行きます。 

 ４番目、教育長の報告、お願いいたします。 

○教育長 

 改めてこんにちは。では、別紙資料に沿って説明させていただきます。 

 今、大庭委員さんからありましたとおり、オリンピックも柔道、あるいは昨日のソフト

ボールということで非常に盛り上がっております。反面、東京の感染が 3,000 人に近くなる

という状況にもなってきて、福岡も増えてまいりましたので、心配な状況です。 
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 先ほどまでのこども教育会議は本当にありがとうございました。それぞれの委員さん、下

調べをしていただいて、非常に大きな問題でしたけれども、ありがとうございました。ある

時期だけのブームに終わらないように、今の中学生が 45 歳ぐらいのときが 2050 年ですから、

非常に先の長い、地球全体の問題ですので、根気よくしていかなくてはならないと思います。

便利さを求めたためにかえって地球温暖化になっていったという側面もありますので、そう

いった長い目で教育活動をしていかなくてはならないと思っています。 

 いよいよ雄武町との交流事業が始まります。明日夕方、武雄のほうに入ってこられます。

本当は佐賀空港に来られる予定でしたけれども、飛行機の減便の影響で長崎空港に来られる

ということで、ちょっと予定が変わっております。 

 デジタル教科書を今年度、全ての学年に１教科ずつ入れています。各学校が、国語がよ

かったら国語、算数とか、国の事業と市単独の事業で全ての学年に入れておりますが、先日、

朝日小学校でそのデジタル教科書を使った公開授業ということで行いました。保護者の授業

参観も兼ねていらっしゃいましたので、多くの方の参加で、佐賀新聞の記事にもなったとこ

ろでございました。 

 県中体連が無事終わりました。先週の土日、そして月曜日ということで、新聞記事にも

載っておりましたけれども、武雄中学校のサッカーの優勝、あるいは男子バレーの準優勝と

いうことで、この他には、個人の陸上とかバドミントン、相撲、そういったことで九州大会

に行くことになりますけれども、九州大会は８月３日以降に九州各県で行われることになっ

ています。ハンドボールとバドミントンが佐賀県の会場になっています。感染状況が心配で、

今のところ予定どおりですけれども、沖縄でも競技が開かれますので、この辺を心配してい

ますが、無事に開かれることを祈っております。 

 ここには書いておりませんが、吹奏楽コンクール、去年は全て文化部の活動が中止になり

ましたけれども、今年は県の吹奏楽コンクールも予定どおり、県の中体連の日程あたりで行

われています。 

 千葉県のほうで登校中の子どもが交通事故で命を落とすという痛ましい事故がありました。

この事故を受け、通学路の安全について、大きく言われております。例年、このような事故

があろうがなかろうが、夏休みに各学校通学路の点検を育友会などと一緒になってしており、

８月下旬ぐらいに報告。そして、９月に関係機関と一緒にそれぞれの部署に報告に行くとい

うことになりましたけれども、今年は 10 月までに文科省、あるいは国交省、警察庁にも報

告するということになっております。もう既に山内東、御船、北方、そういった去年上がっ

て危ないなというところを何か所かピックアップして、点検にも行ってまいりました。予算

との絡みで、すぐ全てが改善ということにはなりませんけれども、危険度が大きいところか

ら改善ができるように今後努力をしていきたいと思っています。 

 そういったことで、改良、改善されるまでは今まで同様、地区の交通指導員さん方の協力
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を仰ぎながら、子どもたちの通学の安全ということについては確保していかなくてはならな

いと思っています。 

 今度はコロナに関して学校行事ですけれども、７月までの行事についてはほぼ予定どおり

でしたけれども、小学校３校、武雄小、御船が丘小、そして、朝日小で体育大会を９月、10

月に延期いたしました。中学校は予定どおりしましたが、雨に降られて非常に苦労されまし

た。２学期以降は大丈夫だろうということで進めておりますが、また、佐賀県も 14 人とい

うことで少しずつ多くなってまいりました。お盆が来ます。そういったことで、昨年もお盆

明けにまた増えたようないきさつがありますので、今後、学校には行事は工夫をしながら

行ってくださいと言っております。地域と一緒にやる小学校の運動会ですね、実施のあり方

が決定されますけれども、今後新たな地域での行事あたりも行うか行わないかというのが決

定されてくるんじゃなかろうかと思います。学校はいろいろ工夫をしながら、極力実施の方

向で進めていきたいと思っています。 

 プールも行いましたけれども、今のところ、プールによるいろんな影響というのは報告を

受けていません。ただ、非常に先生方も苦労されていました。マスクをつけませんので、間

隔を２メートル空けなさいとか、そういったことで授業を展開する上でも非常に厳しかった

んじゃなかろうかと思っています。 

 子どもたちへのワクチン接種の動きがほぼ固まってまいりました。文科省からは、こう

いった３点について、特にいじめ、差別といったことがないように指導しなさいということ

で通知が来ておりました。武雄市としては８月９日に 12 歳以上ということでしたけれども、

１週間前倒しをして８月２日から接種券を発送するとのことが、今日の新聞に載っておりま

した。７月までにまだ 12 歳になっていない子どもたちについては、毎月１か月ごとに 12 歳

になった翌月に発送していくということで対応されるようです。接種の有無については保護

者の判断ということで、接種については保護者同伴とか、くれぐれも強制をしたり、あるい

は一斉接種になると圧力をかけたりしますので、保護者の判断によって接種をしてもらうと

いうことで進めていくと思っております。 

 日程的には１回目の接種が夏休みにできるかできないかという感じで、２回ともできると

いうのはちょっと難しいかなと思っています。若い人に副反応が、熱が出たりということを

聞いていますので、その辺が子どもたちにどうなるのか心配をしておりますけれども、保護

者の判断で行ってもらうということです。 

 その他ということですが、市連Ｐとの懇談会、８月４日 19 時、武雄中学校ということで

行われます。御参加のほうをよろしくお願いしたいと思います。 

 ８月 20 日には、たけおのこども会議ということで、今年は昨年できなかった小学生の順

番ということで行います。テーマは「西九州新幹線開通！来てみて！ふるさとおすすめコー

ス」ということで、武雄市に新幹線を使って来られる方にそれぞれの地区のお薦めコースを
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紹介するような資料、あるいは協議なんかを進められればと思っています。その一環として、

今日市長さんからありましたけれども、西九州のハブ都市としての絵を描くことを今年から

夏休みの宿題として設定しているところです。 

 最近、国の教育の動きで新聞に報道されたものを２つ載せています。 

 授業時数特例校の認定ということで、これは６月下旬の新聞に載りましたけれども、学習

指導要領によりまして１年間の標準授業時数というのを決められています。学校、あるいは

子どもたちの状況によって、学習内容は削減したらいけませんけれども、１年間の授業時数

の１割を限度に減らすことができると。そして、その減らした分は、別の教科を増やすとい

うことで、そういう弾力的運用ができるようになりましたけれども、ちょっとこれは簡単に

はいかないと思います。減らす理由も説明しないといけないし、増やすほうも説明しないと

いけないし、簡単にはいかないと思いますが、こういう制度が、弾力的運用ができるように

なったということが報道されていました。 

 そして、義務教育９年間を見通した教科担任制ということで、これは早くから出ていたん

ですけれども、今まで英語、理科、算数と３教科を優先的にとありましたけれども、先日の

新聞には体育ということも出ておりまして、４教科を優先的に今後教科担任制が進められて

いくということで、小学５、６年生、高学年がまず最初ですけれども、学習内容の理解度、

あるいは定着度の向上、あるいは小中間の円滑な接続ですね、いきなり中学１年生になって、

教科担任制になって先生がころころ替わるということで、中１ギャップということにつな

がったりしますので、そういった小中間の円滑な接続、あるいは多面的な児童理解というこ

とで、いろんな先生から教えてもらうことによっていろんな先生の目で子どもたちを見るこ

とができると。中学校はそれが当たり前ですけれども、小学校は担任の先生でずっと子ども

たちを指導していくというのが中心ですが、多面的な児童理解になっていくと。そして、今

言われている働き方改革といいますか、教師の負担軽減ということで、そういったことを目

標に今後進められるということです。この辺が今の国の動きでございます。 

 ちょっと駆け足になりましたけれども、私のほうからの報告を終わります。 

 別紙は今から詳しくあると思いますけれども、雄武町との交流の日程表、後で説明がある

かと思いますが、井手委員さんには団長としていろいろお迎えするときから対応していただ

きますが、どうぞよろしくお願いします。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございました。 

 この雄武町は最後のほうにしますか、それとも今。 

○生涯学習課長 

 各課の報告のところでお願いします。 
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○教育長職務代理者 

 教育長さんより詳しく情報提供いただきました。教育委員さん方から何かお尋ねしたいよ

うなことがありましたら、挙手でお願いいたします。Ａ委員さん。 

○Ａ委員 

 今の時期になったら、いつも私も心配することがあるんですけど、夏になったら本当に毎

年毎年温度が上がってきているなというのがあって、熱中症警戒アラートですかね、何かそ

ういうのが発令されましたとかいうのがよくニュースで出ます。夏休みが始まって、中学生

がお昼頃に帰宅している様子を見ると、運動してすごくきついこの真昼に、一番暑いときに

帰っている姿を見ると、ちょっと大丈夫なのかなとか心配になることもあります。年々地球

温暖化が進んで熱中症のリスクが上がっている中で、中学校独自ではどういう工夫をされて、

これに取り組んでいらっしゃるかというのが分かる範囲でよかったらお願いします。 

 中学校の部活を中心にですね、今、夏休みに入って、昼は子どもが動けるようになったの

で、どんな感じでそのアラートを活用されているのかとか、ちょっと気になったので。 

○教育長 

 アラートを活用しているというのは聞いていません。 

○Ａ委員 

 何かちょっと怖いと…… 

○教育長 

 アラートの発令により、用心はしていると思いますが、活動を中止するということまでは

つながっていないと思います。 

○Ａ委員 

 ああ、そうなんですね。 

○教育長職務代理者 

 学校教育課長さん。 

○学校教育課長 

 回答になるかどうかちょっと分からないんですけど、現在、部活動については、以前のよ

うな過熱した指導にならないように、土日両日しないよう、どちらかをお休みにして、連日

行わないということなど、体調面に配慮した指導を行っています。帰る時間帯については、

弁当等を持ってきていない場合はやはり昼頃帰ることになっていると思われます。学校とも

情報共有をしておきたいと思います。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 よろしいですか。 

○Ａ委員 
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 あくまで私は、とにかくそういうのを見て心配だったので。保育園とかは、あまりにも温

度が上がると外遊びをなるべく控えましょうかとかいう動きがあったりしているので、部活

は朝から昼までという概念も、いずれちょっと時間をずらしたりとかいう柔軟性を問われて

くるのかなと思いましたので、すみません、質問させていただきました。 

○教育長職務代理者 

 校長会でも、課長さん、また話題にでもして、学校の取組あたりも聞いとってください。

よろしくお願いします。 

 ほかに委員さんからありませんか。Ｂ委員さん。 

○Ｂ委員 

 小学校におけるデジタル教科書活用の公開授業ということで、少しだけ見せていただいた

んですが、よろしければ、よかったなと思うところというか、成果があったなと思うところ

と、課題といいますか、まだまだこういうところは必要だなと思うところがありましたらよ

ろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 よろしかったら、朝日小でのデジタル教科書活用のほうを。はい、どうぞ。 

○新たな学校づくり教育監 

 まだ回数が多くありませんので、ここが成果だとか、ここが課題だというところまで検証

ができていないのが実情です。 

 ただ、今回１年生で使っていただきましたので、低学年からでも十分使えるということは

分かっていただけたんじゃないかなと思っているところです。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 市内でも何校か発表があって、我々にも案内が来ていますので、そういう情報も教育委員

さん同士でも共有ができればありがたいかなと思いますので、よろしくお願いします。 

 ほかに。Ｃ委員さん。 

○Ｃ委員 

 関連してですけれども、私もちょっと見に行きましたけれども、先ほどの教育長さんの説

明で、デジタル教科書はその学年で希望する教科を入れているということですかね。莫大な

お金がかかると思うんですけれども、全学年全教科というわけにはなかなかいかんと思いま

すけれども、そこはどうなっていますか。 

○教育長職務代理者 

 はい、どうぞ。お願いします。 

○新たな学校づくり推進室長 
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 デジタル教科書につきましては、５年生以上、５、６年、中学生につきましては国の補助

が入っております。４年生以下については市の単独で入れているんですけれども、算数とか

国語が多いんですが、全学年１教科について導入をしております。国の補助もありますので、

そこら辺をうまく利用して今後も続けていければなと思っています。 

○教育長職務代理者 

 よろしかったでしょうか。 

○Ｃ委員 

 はい。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ほかに委員さんから教育長さんの説明。どうぞ、Ｂ委員さん。 

○Ｂ委員 

 一番最後の義務教育９年間の教科担任制ということですが、これは加配されるということ

ですか、それとも教科専任の先生が担任をしながら入れ替わったりするという感じなんです

か。 

○教育長職務代理者 

 課長さん。 

○学校教育課長 

 国の情勢を見ていますと、現在のところ、指導方法改善加配というのがあっております。

大きい学校に関しては３名、小さい学校に関しては１名ないし、いなかったりということに

なります。そういう加配教員が現在つけられておりますが、どうも国の動きを見ております

と、それと高学年専科とか、英語専科とか、そういうのに置き換わっていくような動きです。

教員が増えるということよりも、役割が変わっていくという形でつけ方が変わってきており

ます。 

 以上です。 

○Ｂ委員 

 増えるわけじゃない。 

○学校教育課長 

 今の動きを見ていると、そういう動きです。 

○Ｂ委員 

 なるほど。ありがとうございます。 

○教育長職務代理者 

 よろしいですか。 

 ほかにございませんか〔「なし」と声あり〕。 
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 では、先に進めさせていただきます。 

 ５番目、議事に入ります。 

 今日の資料をお開きいただきまして、提出議案、報告事項等がございます。 

 まず、提出議案の第８号議案 武雄市子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部を

改正する要綱についての提案をよろしくお願いします。 

○こども未来課長 

 第８号議案 武雄市子ども・子育て支援事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱の説

明をいたします。 

 資料２ページをお願いいたします。 

 改正理由としましては、国の子ども・子育て支援交付金交付要綱の一部が改正されたこと

によるものです。 

 内容につきましては、２ページにあります第３条の交付の対象事業の記載順なんですが、

国、県の要綱に合わせてこちらを変更しております。 

 また、第４条関係の別表について、これは３ページ以降になりますが、記載順及び種目の

欄に定める区分ごとの基準額を一部変更しております。こちらは下線の部分の金額等を国の

要綱に合わせて改正するものです。 

 なお、要綱については、市長部局作成のため、総務課へ改正の手続を行います。 

 説明については以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ２ページから、内容的には新旧対照表を含めて 12 ページまでございます。提案理由は御

説明いただいたようなことですが、委員さんたちの質問がありましたらまず受けたいと思い

ます〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら、挙手によって採決をいたします。 

 この第８号議案に賛成の方は挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 全員賛成ということで了承されました。 

 提出議案は以上です。 

 続きまして、(2)報告事項ということで６項目ほどございます。 

 また前回と同じように、１番目から４番目は委嘱ということで承認という形になりますし、

５番、図書館選書、各課からの行事報告等の順でいきたいと思います。 

 提案は全て１つずついきますかね。 

 ①自治公民館長の委嘱について御覧ください。13 ページの①です。 

 ②公民館運営審議会委員の委嘱について、武内、東川登、山内で名前が上がっております。 

 ③武雄市文化会館運営審議会委員の委嘱についてということで、２名さん。 
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 ④武雄市こどもの貧困対策会議委員の委嘱についてということで、備考欄、期間等を書か

れている委員さんもおられるようですけれども、５名さん、新しく替わられたということで

しょうか。 

 委員さんたち、よろしかったでしょうか〔「異議なし〕と声あり〕。 

 それでは、５番目の図書館の選書について、これは別紙になります。御覧になられて、何

かお尋ねしたいようなことがございましたら挙手でお願いいたします〔「なし」と声あり〕。 

 何か補足等はございませんですね〔「なし」と声あり〕。 

 執行部もないようですので、先に進みます。 

 ６番目、各課等からの行事報告ということで、14 ページからございますが、課によって

御説明、補足ありましたらお願いいたします。はい、どうぞ。 

○生涯学習課長 

 19 ページをお願いいたします。 

 行事予定の７月 29 日、雄武町児童交流派遣団受入れですが、先ほど教育長からお話があ

りましたように、夕方、長崎空港のほうに到着をされます。修正方、よろしくお願いいたし

ます。 

 また、今日お配りしました派遣団の行程表になりますが、７月 29 日の夕方に入られまし

て、30、31 日と武雄市のほうで過ごされまして、８月１、２日には長崎方面に行かれて帰

られるという日程になっております。 

 例年、２日目の夜はホームステイをされておりましたが、今回はホテルのほうに宿泊とい

うことで、ファミリー交流のみとなります。 

 また、参加者の名簿を裏のほうにつけております。雄武町から来られる児童９名と、その

ほか引率者として３名の方、教育委員、養護教諭、教育委員会事務局の方が来られるように

なっております。 

 また、この名簿の上のほうにホームステイ組合せとなっておりますが、申し訳ございませ

ん、ファミリー交流組合せということで訂正方をよろしくお願いいたします。 

 また、雄武町のほうから連絡がございまして、出発前に抗原検査を実施いたしまして、武

雄から帰った後も再度抗原検査を実施予定ということで聞いております。 

 また、コロナの感染状況ですが、５月９日に２名程度感染者が出ておられますが、その後

は現在までゼロが続いているという報告を受けております。 

 また、今回は規模を縮小し実施するため、教育委員の皆様への御案内も限定させていただ

いております。学校交流会につきましては、大庭職務代理と団長の井手委員、それから、地

元の委員であられます大渡委員、それから、表敬訪問につきましては大庭職務代理と団長の

井手委員、また、これまで交流事業に参加されました馬場委員、岡本委員、それから、お別

れ式につきましては井手委員のほうにお願いをしております。当日はよろしくお願いいたし
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ます。 

 また、８月７日にわんぱくスクールの開校式がございます。今回定員は 24 名で募集をい

たしましたが、４月の募集を一旦中止し、また、７月に再募集をしましたが、コロナの心配

もされてか、８名程度の参加ということで、今回はちょっと少なくなっております。 

 例年、教育委員の皆様にも御案内をいたしておりましたが、昨年同様、今回も規模の縮小

ということで、御案内については御遠慮させていただきます。 

 以上、御報告いたします。 

○教育長職務代理者 

 生涯学習課のほうから雄武町児童交流の件とわんぱくスクールの件がございましたが、委

員さん全て、本当は参加するべきところかも分かりませんけれども、指名されたようなこと

で制限がございます。何かこの件について確認したいこと等、行程表と名簿等もありますが、

よろしいでしょうか、教育委員さん。 

○教育長 

 ７月に今度来られるというときの雰囲気が今までとちょっと違うということで、今までは

半年前の２月に行って、この前はお世話になりましたということで挨拶をしたりしたんです

が、今度は半年後に今度私たちがお邪魔しますと、つまり、今までは７月に誰が行くか決

まっていなかったんですよね、小学生も含めて。ところが、今の時点で行く人が決まってい

ると。だから、お迎えして、私たちが今度お世話になりますという形の７月になってくるわ

けです。だから、同じ学年が行ったり来たりすることになってくると。今までは学年が１つ

ずれていたんですけれども、話す文言とか挨拶とかが少しずつ変わってくることになるかと

思います。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 今年度実施をされたその成果とか評価がまた次年度に生かされるものだろうと思いますの

で、教育委員さん方も参加される方はしっかり目を見開いて、井手委員には本当、事前の指

導から本番までよろしくお願いします。 

 なければ、ほかの課のほうから報告をお願いします。 

○文化課長 

 20 ページのほうをお願いします。 

 行事報告の中で７月３日の「高嶋ちさ子 ゆかいな音楽会」につきましては、座席を半分

にしながら実施いたしまして、久々のコンサートということで皆さん喜ばれて、満席、全て

チケット売り切れという状況で開催いたしました。久々のことで皆さん大変好評でございま

した。 

 次に、この行事予定には入っていませんけど、お配りした「ＮＨＫのど自慢」です。昨日
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この開催について記者発表しております。 

 10 月 10 日日曜日ということで、平成 28 年以来、５年ぶりの開催となります。ゲストに

つきましては、田川寿美さん、純烈の皆さん、あと司会は小田切千アナウンサーとなってい

ます。10 月９日、前日に予選がありまして、そこで通過された 18 組程度の皆さんが出演さ

れるということになります。出場の申込みはＮＨＫ佐賀放送局のほうで行いますが、観覧の

申込みは市役所のほうで行います。 

 詳しくはホームページと、また、この部分は８月号の市報でございますが、こちらに詳し

くは書いておりますので、御確認をいただければと思っています。この部分もコロナ感染拡

大防止のために座席の間隔を取るということで、隔席の形になるかと思っております。 

 令和元年の豪雨災害とかコロナ禍と暗いニュースが続いておりますが、明るく楽しく元気

よく、武雄の元気を全国に届けたいと思っておりますので、御紹介でございます。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 コンサートの報告と、10 月 10 日に５年ぶりにのど自慢があるということで、今まで教育

委員さんは出られたかどうか知りませんけど、教育長さんを含め、ぜひ予選会だけでも出て

いただければと思います。ないでしょうか、今の件で。 

○図書館・歴史資料館長 

 今のではないですけど。 

○教育長職務代理者 

 別の件で、図書館のほうからお願いします。 

○図書館・歴史資料館長 

 お手元のほうに黒っぽいチラシをお配りいたしまして、今度、武雄市図書館・歴史資料館

の企画展を今週の土曜日、７月 31 日から９月５日まで執り行います。 

 「武雄の武」、武士の武、武器の武ということで、今回、武雄鍋島家とか武雄市にゆかり

がある刀剣類を中心に展示会を約１か月行います。今まで刀剣類の展示会は全く初めてであ

りますので、ぜひ皆様方、一度足を運んでいただきたいと思います。 

 以上です。よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 先ほどのコンサートじゃないですけど、武雄は文化の誇れるまちですので、積極的に参加

をいたしましょう。どうぞ、お願いします。 

○新たな学校づくり推進室長 

 花まるタイムの今後の対応につきまして、御報告をしたいと思っております。 

 現在、朝の花まるタイムにつきましては、先生と児童で学校のほうで行ってもらっていま
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す。地域の方の参加については今のところ見送っている状況でありますけれども、最近の新

型コロナウイルス感染症は、まだ収束はしていませんけれども、高齢者へのワクチン接種の

状況が２回目の方が 77％以上になっている状況と、高齢者以外の方についても接種が始

まっている状況であります。 

 今後、地域支援員の参加につきましては、準備等を含めると１か月とか２か月かかります

ので、２学期から 10 月 11 日以降をめどに各学校開始をしていただきたいということで話を

したいと思っております。 

 各学校行事等もありますので、開始時期については公民館とか学校と協議をしていただい

て、決定していただきたいと思っております。 

 参加の方法につきましては、各学校、施設の状況等も異なりますので、これについても３

密を避けるような形で実施をしていただきたいと思っております。 

 感染状況につきましては、東京とか福岡とかは現在増えている状況です。佐賀のほうも若

干出ている状況なので、例えば、市内でクラスターが発生したりですとか、感染者が 10 名

を超えた場合とか、また、関係者に感染者とか濃厚接触者がいた場合につきましては、すぐ

中止をしていただくという形でお願いをしたいなと思っております。 

 以上、今後花まるタイムの対応について、各地域にこういった形でお願いをしようかなと

思っております。 

 １年半以上していないところもありますので、区長さんたちとか、そちらのほうにも説明

をしながら行っていきたいと思っております。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 花まるタイムの進捗状況等々も詳しく説明いただきました。今後、コロナ等の動きも見な

がら、各町で、学校で進められるようにお待ちしたいと思います。 

 皆さんから今までの報告事項の中で質問ありませんか〔「なし」と声あり〕。 

 ほかに追加報告とか御質問、執行部のほうからでもございませんでしょうか〔「なし」と

声あり〕。 

 ないようですので、先に進めさせていただきます。 

 

＝非公開＝ 

  

 次回の開催日程につきましては、８月 18 日水曜日 15 時から８月の定例教育委員会、この

部屋で行われる予定で準備されております。 

 なければ、次の会もありますので、執行部の皆さんには早めに来ていただいて、準備あり
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がとうございました。 

 以上をもちまして７月の定例教育委員会を終了したいと思います。ありがとうございまし

た。 

午後３時 25分 閉会 

  


